Okularansicht des Mondes
Vollmonddurchmesser =30 Bogenminuten = 0.5° am Himmel

Teleskoptyp VergroBerung = 26X Austrittspupille = 5 mm Gesichtsfeld: 2° 0' Blickwinkel: 52°
Objektiv-@™

- *
Brennweite

fotograf. Blende: 5
Auflosungsv.: 0.92"
GrenzgroBe™: 13.5mag
Vmax: 195x%
Okular: 3.3 mm

VDpi: 43
Okular: 15 mm

Vmin: 19x
Okular: 34.2 mm

Okularyp SN
Brennweite” m

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhiilse

Teleskoptyp VergréBerung = 52x Austrittspupille = 2.4 mm Gesichtsfeld: 02 57' Blickwinkel: 52°
Objektiv-0™

- *
Brennweite

fotograf. Blende:
Auflosungsv.: 0.g2"
Grenzgrofe™: 13.5mag
Vmax: 195x
Okular: 3.3 mm

Vopt: 43x
Okular: 15 mm

Vmin:

Okular:

Okulartyp
Brennweite”

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhilse




Zu den Ergebnissen: Die Austrittspupille muss sich zwischen minimal 0,5mm
und maximal 7Zmm AP bewegen, wobei die Einsetzbarkeit der Extremwerte von

den Beobachtungsbedingungen stark abhangen.

Teleskoptyp P VergréBerung = 65X Austrittspupille = 2 mm Gesichtsfeld: 0° 48' Blickwinkel: 52°
Objektiv-@*

gatis ok
Brennweite

fotograf. Blende: 5
Auflésungsy.: 0.92"
GrenzgroBe™:  13.5mag
Vmax: 195x=
Okular: 3.3 mm

Vopt: 43x
Okular: 15 mm

Vmin: 19x
Okular: 34.2 mm

Okularyp  [EESINM
Brennweite”

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhiilse

Teleskoptyp Spieg VergroBerung = 130X Austrittspupille = 1 mm Gesichtsfeld: 0° 24" Blickwinkel: 52°
Objektiv-@™

. *
Brennweite

fotograf. Blende:
Auflosungsy.:

GrenzgroBe™: 13.5mag
Vmax: 195x%
Okular: 3.3 mm

Vopt: 43
Okular: 15 mm

Vmin: 19X
Okular: 34.2 mm

okulartyp  [GESEM
Brennweite™ -

ilar suchen
Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
- Steckhiilse




